

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2024
PROCESSO SELETIVO PARA AUXILIAR ADMINISTRATIVO DO EAMAZÔNIA -
ENERGIA SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO**

O eAmazônia vem, por meio deste, retificar o Edital 001/2024, como segue:

Onde se lê:

Anexo II - Do cronograma de execução previsto

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	08/07/2024
Período de Inscrições	09/07/2024 a 14/07/2024
Resultado da 1ª Fase	17/07/2024
Aplicação da Prova Objetiva - 2ª Fase	19/07/2024
Resultado da Prova Objetiva - 2ª Fase	23/07/2024
Local, data e horário da Entrevista	23/07/2024
Entrevistas - 3ª Fase	24/07/2024 e 25/07/2024
Resultado Final	26/07/2024

Leia-se:

Anexo II - Do cronograma de execução previsto

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	08/07/2024
Período de Inscrições	09/07/2024 a 14/07/2024
Resultado da 1ª Fase	17/07/2024
Aplicação da Prova Objetiva - 2ª Fase	19/07/2024
Resultado da Prova Objetiva - 2ª Fase	
Local, data e horário da Entrevista	
Entrevistas - 3ª Fase	23/07/2024
Resultado Final	